



**В ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК В «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ**

стр. 2 – 3



**В ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ОБНОВЛЕНА ДОСКА ПОЧЕТА**

стр. 4



**ЗНАКОМЬТЕСЬ: ЛУЧШИЕ НАСТАВНИКИ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»**

стр. 4



**НЕ ДОПУСТИМ ТРАВМ В БЫТУ!**

стр. 4

**ПОДПИШИТЕСЬ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»**

Сканируйте QR-код и переходите по ссылке

RUTUBE



@gazpromtransgazvolgograd

ВКонтакте



@gazpromtransgazvolgograd

Официальный сайт



@volgograd-tr.gazprom.ru

# С ПРАЗДНИКОМ! С ДНЕМ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!



## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

В этом году наша компания встречает про-

фессиональный праздник в статусе юбилея — в феврале акционерному обществу «Газпром» исполнилось 30 лет.

Уже три десятилетия «Газпром» работает для людей нашей большой страны, на благо настоящих и будущих поколений. Мы помогаем укреплять энергобезопасность и суверенитет России, делать отечественную экономику сильнее и устойчивее. И в этом есть вклад каждого работника «Газпрома».

Наши потребители в городах и селах надежно обеспечены чистой энергией для жизни и развития на долгосрочную перспективу. Для этого мы расширяем географию и совершенствуем наш масштабный производственный комплекс. Внедряем передовые российские технологии и успешно реализуем самые сложные проекты, которые не под силу больше никому в мире.

Особое внимание мы уделяем социальной

сфере. Благодаря «Газпрому» в России осуществляется множество важных для людей инициатив. Они направлены на развитие детей и молодежи, приобщение их к духовным ценностям, воспитание любви к Родине. На поддержку связи поколений, сохранение исторической памяти и богатого культурного наследия нашей многонациональной страны.

Дорогие друзья! Спасибо за самоотверженный труд, высокую ответственность и преданность нашему общему делу, за отличные результаты на вверенных участках.

От всего сердца желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, достижения всех намеченных целей.

С праздником!

**Председатель Правления  
ПАО «Газпром» А.Б. Миллер**



## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником - Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Мы по праву гордимся принадлежностью к этой замечательной профессии, сочетающей в себе особую трудовую закалку, надежность и самоотверженность, ведь

именно нефтегазовый комплекс остается надежной опорой отечественной экономики и гарантом успешного развития регионов, играет ключевую роль в развитии социальной сферы, стабильности и благополучия общества.

Благодаря ответственному отношению к общему делу команды высококвалифицированных специалистов, сегодня «Газпром трансгаз Волгоград» работает стабильно и слаженно, сохраняет лидерство и способен решать самые сложные и масштабные задачи.

Знаковое событие текущего года для нашей компании – 70-летняя годовщина ввода в эксплуатацию первого в Волгоградской области магистрального газопровода «Арчеда-Сталинград», ознаменовавший начало развития газовой промышленности Волгоградского региона.

Особые слова благодарности – ветеранам компании, чей многолетний плодотворный и созидательный труд послужил прочной

основой для становления и развития газовой отрасли и нашего предприятия. Уникальный опыт, самоотверженность, любовь к профессии и мудрость первопроходцев и ветеранов помогают в работе молодым поколениям газовиков решать актуальные задачи.

Сегодняшние результаты Общества - это сплав опыта старшего поколения газовиков и перспективных идей молодежи, трудовых традиций и инновационных подходов. Именно через такую крепкую связь поколений мы движемся к новым целям.

Безопасность наших производственных объектов, надежная и бесперебойная транспортировка природного газа, вклад в обеспечение устойчивой работы и развитие Единой системы газоснабжения - надежная основа работы компании.

Высокий профессионализм коллектива, сохранение неизменных социальных приоритетов, бережное отношение к родной земле и участие в развитии регионов своего при-

сутствия - залог сегодняшних и, что важно, наших будущих достижений.

Уважаемые коллеги!

Благодарю вас за добросовестную работу, реализацию поставленных производственных задач, развитие корпоративных проектов, неравнодушие и активное участие во всех направлениях деятельности предприятия.

Пусть высокий профессионализм и преданность делу каждого работника и впредь помогают успешно решать все производственные задачи.

Желаю вам успехов в труде, безаварийной работы, добра и благополучия вам и вашим семьям. Будьте здоровы и преумножайте достижения компании и личные успехи, а нашим уважаемым ветеранам - крепкого здоровья, бодрости и сил для активной жизни.

**Генеральный директор  
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»  
Ю.А. Марамыгин**



**«ГАЗПРОМ» РАЗВИВАЕТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОССИЙСКИМИ ВУЗАМИ**

30 августа в «Лахта Центре», центральном офисе ПАО «Газпром», состоялась рабочая встреча Председателя Правления Алексея Миллера и Министра науки и высшего образования РФ Валерия Фалькова.



Валерий Фальков и Алексей Миллер

Стороны, в частности, обсудили вопросы развития опорных вузов и вузов — специальных партнеров «Газпрома».

Отмечено, что «Газпром» и его дочерние общества оказывают вузам содействие в совершенствовании учебных программ, формировании лабораторной и тренажерной базы, организации практик студентов и привлечении представителей «Газпрома» для чтения лекций. При поддержке «Газпрома» открыт ряд новых специальностей, соответствующих перспективам развития газовой промышленности. В российских вузах действует 27 базовых кафедр «Газпрома».

Для высокого качества профессиональной подготовки специалистов по основным направлениям деятельности компании были определены 18 опорных вузов и вузов — специальных партнеров. Они расположены в Санкт-Петербурге, Москве, Иннополисе, Казани, Томске, Тюмени, Ухте, Уфе и Якутске.

Эти вузы, в том числе, выполняют научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы в интересах «Газпрома». Ряд таких работ внес существенный вклад в повышение эффективности технологических процессов. Например, это касается таких важных направлений как эксплуатация компрессорных станций и подземных хранилищ газа. В настоящее время с участием «Газпрома» реализуется проект создания инновационного научно-технического центра морской робототехники на базе Санкт-Петербургского государственного морского технического университета.

**Справка:**

Опорные вузы ПАО «Газпром»:

Казанский национальный исследовательский технологический университет;

Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет);

Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова;

Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики»;

Национальный исследовательский Томский политехнический университет;

Российский государственный университет нефти и газа (национальный исследовательский университет) им. И.М. Губкина;

Санкт-Петербургский горный университет;

Санкт-Петербургский государственный морской технический университет;

Санкт-Петербургский государственный экономический университет;

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого;

Тюменский индустриальный университет;

Уфимский государственный нефтяной технический университет;

Ухтинский государственный технический университет.

Управление информации  
ПАО «Газпром»

**В ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК «ВОЛГОГРАД» ЧЕСТВОВАЛИ ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ****САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ**

30 августа работники Общества в Центральном концертном зале Волгоградской филармонии по традиции отметили День работника нефтяной и газовой промышленности. В рамках торжественного праздничного мероприятия чествовали лучших работников «Газпром трансгаз Волгоград», чьи достижения в различных сферах деятельности стали неизменными составляющими развития и успехов компании. Отраслевыми, региональными и ведомственными наградами и другими знаками отличия на главной сцене Волгограда отмечен труд более 50 передовиков производства.

Весь вечер звучали аплодисменты работникам, заслужившим эти награды, а также победителям конкурсов профессионального мастерства — ведущему специалисту по кадрам Калачеевского ЛПУМГ Ольге Григорьевской («Лучший специалист кадровой службы 2022 года»), инженеру-химику 2 категории Ольховского ЛПУМГ Сергею Шашкову («Лучший рационализатор 2022 года»), оператору очистных сооружений 3 разряда Ольховского ЛПУМГ Ивану Чудину («Лучший добровольный пожарный») и лучшим наставникам Общества.

Компания «Газпром трансгаз Волгоград» по праву может гордиться своими традициями наставничества. На протяжении многих лет опытные работники передают секреты своего мастерства новому поколению газовиков. Переоценить важность и значимость такого труда невозможно. Поэтому не случайно 2023-ий год в России объявлен Президентом Годом педагога и наставника. В праздничный день названы фамилии 14 наставников компании, чьи фотографии появились на Доске Почета «Лучший наставник



Награды лучшим работникам за большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний добросовестный труд вручали почетные гости и генеральный директор компании Юрий Марамыгин

Общества «Газпром трансгаз Волгоград».

Ярким событием вечера стало торжественное посвящение в газовики молодых специалистов. Ряды производственных управлений предприятия пополнили 37 новых работников.

**ПОЧЕТНЫЕ ГОСТИ**

Радость праздничной встречи вместе с ветеранами и коллективом Общества разделили руководители предприятий Объединения «Газпром в Волгоградской области» и почетные гости — депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Андрей Гимбагов, председатель Комитета Волгоградской областной Думы по бюджетной и налоговой политике Михаил Струк, временно осуществляющий обязанности председателя



Символический газопровод как знак сплочения молодых специалистов

Комитета промышленной политики, торговли и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области Алексей Цалко.

**ПОЧЕТНЫЙ СТАТУС**

В своих выступлениях почетные гости подчеркнули важность профессии газовика и газовой отрасли — как прочной основы для развития экономики, определяющей благосостояние населения, особую стратегическую роль, которую «Газпром трансгаз Волгоград» играет в жизни регионов и страны, высокой социальной ответственности, большом вкладе в развитие территорий присутствия компании и активное участие во многочисленных социально значимых программах и проектах, направленных на поддержку культуры, спорта, науки, образования, патриотическому воспитанию порастающего поколения и решение экологических задач.

В ходе торжественного мероприятия

**МЫ СТАНЕМ ЛУЧШЕ!****РУКОВОДИТЕЛИ ДЕПАРТАМЕНТА ПАО «ГАЗПРОМ» ВСТРЕТИЛИСЬ С МОЛОДЫМИ РАБОТНИКАМИ ОБЩЕСТВА**

Молодые специалисты и целевые студенты «Газпром трансгаз Волгоград» в формате круглого стола пообщались с руководителями Департамента ПАО «Газпром»: Еленой Касьян, Татьяной Токаревой, Александром Шаговым. Во встрече также приняли участие генеральный директор «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин, председатель СМУС Владислав Горюнов, руководители рабочих групп Совета молодых ученых и специалистов из филиалов, самые активные участники СМУС.



Молодые работники Общества смогли задать свои вопросы руководителям

Молодые работники рассказали гостям о патриотической, спортивной, волонтерской деятельности компании, поделились своими успехами и тем, что их волнует. Коллеги из удаленных подразделений Общества при помощи видеоконференцсвязи также смогли поучаствовать в беседе и задать свои вопросы. Вопросы были самые разнообразные — от развития профессиональных компетенций до возможности вступления в корпоративную программу жилищного обеспечения.

Отвечая на вопрос о том, какие компетенции будут востребованы в ПАО «Газпром» в ближайшие 10 лет, Елена Касьян посоветовала всем ребятам, прежде всего, учитывать свои личные и профессиональные таланты. «Как



Генеральный директор Общества Юрий Марамыгин отвечает на вопрос молодого специалиста

вы знаете, энергетика становится с каждым годом более конкурентной средой. Для любой компании отрасли сегодня как никогда актуален курс на постоянное развитие и повышение эффективности работы. Чтобы двигаться в верном направлении, необходимы в первую очередь правильное целеполагание, умение оценивать ситуацию и принимать взвешенные решения, находить нестандартные подходы. Поэтому мы заинтересованы в талантливых молодых специалистах, способных мыслить творчески, инновационно, — отметила Елена Касьян.

Молодых работников интересовали также вопросы обучения и переобучения по программам ПАО «Газпром». Заместитель начальника

Департамента Татьяна Токарева отметила: «На протяжении многих лет система непрерывного профессионального образования имеет отдельный поток, направленный на обучение молодых специалистов. Чтобы каждый приходящий в компанию выпускник вуза нашел свое место, имел возможность грамотно проявить свои таланты. Очень важно, что с этого года каждый из 2,5 тысяч молодых специалистов (а именно столько молодых людей приходят ежегодно на работу в ПАО «Газпром»), обязательно будут проходить ознакомительный модуль обучения. Это даст возможность каждому новому работнику познакомиться с модулем дистанционной подготовки, услышать приветствие и напутственные слова поддержки от начальника Департамента Елены Касьян, проникнуться духом компании.

— Система непрерывного профессионального образования, созданная в «Газпроме» — это целенаправленная подготовка и развитие компетенций для каждого сотрудника компании. И те, кто правильно понимает цели и задачи, получает знания и развивается в своей профессии — тот с уверенностью смотрит в будущее, — отметил Юрий Марамыгин.

Ирина ГАНТИМУРОВА  
Фото: Игорь Шалаев



# ПРАЗДНИК В «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ПОСВЯЩЕН НАШЕМУ РАБОТНИКАМ



Специалисты с многотысячным коллективом



Члены рабочей группы внесли значимый вклад в развитие корпоративного проекта «Я выбираю безопасность!»



Вовлеченность работников компании в патриотическую деятельность и развитие корпоративного волонтерства высоко отметил Депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Андрей Гимбатов



Уважаемые коллеги, ветераны газовой отрасли!

От лица «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Благодаря Вашему добросовестному труду, стойкости в преодолении трудностей и негибаемой воле к победе - сегодня «Газпром трансгаз Волгоград» успешно работает, играет важную роль в обеспечении энергетической безопасности страны и региона.

Социальная защищенность газодовиков – гордость «Газпрома»! Коллективный договор – лучший в стране, социальные гарантии – надежный тыл предприятия, залог стабильности и процветания его сотрудников.

Особая благодарность – нашим ветеранам, чей многолетний труд послужил прочной основой для становления и развития отрасли.

В этот праздничный день желаю Вам доброго здоровья, неиссякаемой энергии, благополучия, и оптимизма!

Председатель «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» А.Н. Климов

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» было отмечено дипломом губернатора Волгоградской области как победитель регионального конкурса «Лучшая организация 2022 года» в номинации «Промышленность и топливно-энергетический комплекс».

## НАГРАДЫ ЛУЧШИМ

30 августа 2023 года стал самым лучшим днем для 58 работников предприятия. За многолетний добросовестный труд, высокие профессиональные достижения и большой личный вклад передовики производства и активисты компании получили из рук генерального директора Юрия Марамыгина и почетных гостей награды Минэнерго РФ, ПАО «Газпром», ООО «Газпром трансгаз Волгоград», а также региональные и ведомственные награды.

## КОМАНДА «Я ВЫБИРАЮ БЕЗОПАСНОСТЬ!»

Юрий Марамыгин высоко отметил личный

вклад руководителя рабочей группы корпоративного проекта «Я выбираю безопасность!» Степана Бабкина - заместителя главного инженера по охране труда и промышленной безопасности администрации Общества.

Генеральный директор вручил награды Степану Бабкину и членам команды «Я выбираю безопасность!», куда входят: начальник отдела охраны труда администрации Общества Евгений Волгин, ведущий специалист по охране труда Анастасия Никифорова, ведущие специалисты по связям с общественностью Алена Владимирская и Сергей Ильин и машинист Волгоградского ЛПУМГ Андрей Жевак.

## ОНИ ПОМОГАЮТ ДЕЛОМ

Награды за активное участие в поддержке военнослужащих, выполняющих служебный и гражданский долг в ходе специальной военной операции, получили коллективы Котельников-

кого ЛПУМГ, Фроловского ЛПУМГ, Палласовского ЛПУМГ и Сохрановского ЛПУМГ, а также волонтеры Алексей Зотов (УАВР) и Валерий Романов (Фроловское ЛПУМГ).

## ПОДАРОК ОТ ЗВЕЗД

Настоящим подарком в самый лучший для работников Общества к празднику стал концерт с участием российских звезд театра и кино, которые приехали в Волгоградскую область для участия открытого российского кинофестиваля «Волгоградский факел». С яркими номерами выступили Александр Пашутин, Михаил Головушкин, Светлана Немоляева, Светлана Тома и Арсен Муkenди.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ  
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

## МЫ СТАНЕМ ЛУЧШЕ!

# В «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ОБНОВЛЕНА ДОСКА ПОЧЕТА

В 2017 году в канун празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» была возрождена традиция поощрения лучших работников общества занесением на Доску почета. За прошедшие со дня основания нашего предприятия годы много достойных имен были вписаны в его историю. И в день профессионального праздника страницы в летописи Общества пополнились именами тех, кто сегодня приумножает его славу.



Газовики, удостоенные права быть размещенными на Доске почета Общества, герои будущих публикаций

В канун празднования Дня работников нефтяной и газовой промышленности в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» обновлена Доска почета лучших

работников Общества. Фотографии лучших из лучших профессионалов-газовиков заняли свое достойное место для того, чтобы на них равнялся весь коллек-

тив «Газпром трансгаз Волгоград».

С каждым днем коллектив Общества поднимается на ступеньку выше в своем стремлении стать лучше, достичь новых высот в профессионализме, производительности труда, корпоративной культуре, культуре безопасности.

Можно с уверенностью сказать, что те, кто удостоен права быть размещенным на Доске почета «Газпром трансгаз Волгоград» являются именно такими работниками.

Эти люди – гордость нашего предприятия!

Их опыт работы, верность своему делу и высокий профессионализм являются примером для всех работников Общества, ориентиром для нового поколения газодовиков.

Девиз Доски почета: «Команда профессионалов. Вместе возможно все».

Начиная со следующего номера, «Вести трансгаза» продолжат серию публикаций, в которых познакомят читателей с каждым из работников, занесенных на Доску почета.

Корр. ВТ  
Фото: Игорь Шалаев

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ



С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016г. № 2846 в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральным директором План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.

Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях.

Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера – (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты – doverie@vlg.gazprom.ru.

Служба корпоративной защиты  
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



## НЕ ДОПУСТИМ ТРАВМ В БЫТУ!



Среди всех видов травм более 50 % составляет бытовой травматизм. К нему относят несчастные случаи, не связанные с производственной деятельностью человека, случаи, которые произошли в квартире, во дворе дома, в личном гараже, на даче.

Выделяют несколько групп бытовых травм.

Первая группа – это травмы, связанные с выполнением домашней работы (приготовление пищи, уборка и ремонт помещений, уход за животными и птицей). Можно получить ожоги, порезы, ушибы.

Вторая группа – это травмы, полученные при передвижении и в результате падения во дворе, в квартире. Это переломы, вывихи, растяжения.

Третья группа – несчастные случаи, полученные при нарушении правил общественного порядка, правил дорожного движения, при драках, семейных ссорах. Основной причиной транспортного травматизма считается наезд на пешеходов, на автотрассе преобладают столкновения автомобильного транспорта. Чаще всего бытовые травмы происходят по зависящим от нас причинам, таким как:

— несоблюдение правил обращения с бытовой техникой (электроприборами), ручными механизированными инструментами и простейшими инструментами, неисправность бытовых приборов;

— спешка и невнимательность, неосторожность, неумелое обращение с огнём, химическими веществами, горячими жидкостями, газовыми и электрическими приборами;

— несоблюдение правил дорожного движения;

— бытовые условия в квартире или доме;

— злоупотребление алкоголем (особенно в выходные и праздничные дни)

Как же избежать бытовых травм? Для этого необходимо:

— следить за исправностью электроприборов и электропроводки, строго соблюдать инструкцию по использованию домашней бытовой техники;

— при работе с химическими веществами использовать перчатки, перед уходом из квартиры или дома перекрывать газ;

— комнатные полы не должны быть скользкими, правильно подбирайте коврики для кухонь, туалетных комнат, где пол покрыт плиткой или линолеумом, ходите по квартире в домашних тапочках с резиновой подошвой;

— улучшить условия быта (например, поменять перегоревшую лампочку, не допускать неровностей на покрытиях пола);

— строго соблюдать правила дорожного движения (во время движения транспортного средства пристёгивать ремни безопасности, переходить дорогу по пешеходному переходу и только на зелёный сигнал светофора);

— вести здоровый образ жизни, не злоупотреблять алкоголем, помнить, о том, что в состоянии опьянения легко получить травму

Медицинская служба

ООО «Газпром трансгаз Волгоград»

## ГОД НАСТАВНИКА

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: ЛУЧШИЕ НАСТАВНИКИ ОБЩЕСТВА

2023 год объявлен в России Годом наставника и педагога. В ООО «Газпром трансгаз Волгоград» уделяется большое внимание воспитанию молодежи. От того, кто придет на смену сегодняшним газовикам зависит будущее нашего предприятия, отрасли в целом. Воспитание молодых газовиков, передача им бесценного опыта предыдущих поколений – залог дальнейшего продвижения и развития Общества. Важнейшую роль в подготовке будущих работников в Обществе играют опытные профессионалы-наставники. Именно эти люди являются для своих подопечных примером в работе и жизни, формируют у них чувство гордости за родное предприятие, ответственности за свое дело, прививают любовь к выбранной профессии. ООО «Газпром трансгаз Волгоград» гордится этими людьми и лучшими из них разместило на Доску чести наставников. Эта Доска чести была торжественно открыта в канун профессионального праздника – Дня работника нефтяной и газовой промышленности. «Вести трансгаза» предлагает начать знакомиться с лучшими наставниками Общества и перенять частичку их бесценного опыта, которым каждый из них поделился с нашими читателями. В следующих номерах «Вести трансгаза» продолжат серию публикаций, в которых познакомят читателей с каждым из наставников, занесенных на Доску чести «Лучший наставник»



Гриаченко Алексей Викторович, электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи 6 разряда участка защиты от коррозии Антиповского ЛПУМГ (г.Котово) службы защиты от коррозии. За 14 лет работы наставником подготовил к самостоятельной работе 5 человек

*Всегда ответственно и с энтузиазмом отношусь к выполняемой работе. Всегда принимаю меры для максимального повышения, не допускаю аварийных ситуаций и всегда соблюдаю технику безопасности.*



Тараканов Андрей Владиславович, слесарь по КИПиА 6 разряда служба АИМО Волгоградского ЛПУМГ. За 8 лет работы наставником подготовил к самостоятельной работе 10 человек

*Надо быть частью коллектива службы. Работать сообща. Ответственно относиться к выполняемой работе. Соблюдать безопасность без аварийной работы.*



Федотов Александр Федорович, начальник автотранспортного цеха Логовского ЛПУМГ. За 11 лет работы наставником подготовил к самостоятельной работе 9 человек

*Будьте внимательны и исполнительны в вопросах соблюдения безопасности. Берегите себя и своих близких.*

## КОРПОРАТИВНЫЕ ЦЕННОСТИ

## ЦЕНТР КОРПОРАТИВНОЙ ИСТОРИИ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД» ОТМЕТИЛ СВОЙ ПЕРВЫЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ!

Год назад 25 августа 2022 года в канун профессионального праздника Дня работников нефтяной и газовой промышленности состоялось торжественное открытие Центра корпоративной истории Общества. За это время более 1000 человек посетили Центр и почти 900 человек познакомились с выездными проектами. Центр корпоративной истории стал местом встречи, общения, обменом опытом для ветеранов предприятия, молодых специалистов, работников, студентов, детей, школьников, гостей предприятия.



Участники мероприятия поздравили Центр с первым днем рождения!

Экскурсии, встречи, круглые столы, мастер-классы, выездные проекты - все эти мероприятия вызвали у посетителей много эмоций, ярких впечатлений, интерес к истории края, газовой отрасли и родного предприятия.

Постоянными гостями и участниками мероприятий Центра являются представители всех поколений Общества: дети сотрудников,

студенты, специалисты всех подразделений, ветераны.

Экспозиция Центра пополнилась новыми предметами; макетом производственных объектов, картинами известных художников, интересными книгами. Все эти новинки вызывают неизменный интерес у посетителей.

Большой интерес у работников предприятия вызывают патриотические мероприятия. Такие проекты, как кинолекторий «Страницы Сталинградской битвы», «Да будут незабвенны ваши имена», очень востребованы коллективом и проходят всегда в особой эмоциональной и трогательной атмосфере.

Свой первый день рождения Центр корпоративной истории отметил историко-интеллектуальным мероприятием. В этот день желанными гостями стали молодые специалисты Общества. Специально для них была

подготовлена программа, включающая в себя просмотр фильма «Арчеда-Сталинград», который уже стал частью истории и викторину на знание основных дат и событий родного предприятия.

«Для нас важно уважение к нашей истории и нашим ветеранам», — отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин. — «У нас трудится замечательная молодежь, а многие еще готовятся встать в наши ряды.

Молодые специалисты работают с энтузиазмом и по высоким современным стандартам, достойно продолжая традиции легендарных газовиков. Центр корпоративной истории стал для молодежи точкой притяжения, местом встречи, коммуникации, знакомства с историей газовой отрасли и предприятия. Отрадно видеть его востребованность всеми поколениями работников, ветеранами, молодежью. Надеюсь, Центр и дальше будет достойным хранилищем истории и традиций Общества».

Анна СКРИПКИНА

Фото: Игорь Шалаев